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Η Ιερά Επισκοπή Πέρθης αρωγός στο 
ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομος επισκέφθηκε την Ιερά Επισκοπή Πέρθης, 
στις 14 Φεβρουαρίου 2026, φέρνοντας μαζί του το ιεραποστολικό πνεύμα 
και τη ζωντανή μαρτυρία της Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Νότια 
Μαδαγασκάρη.
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Η επίσκεψη του Επισκόπου κ. Προδρόμου αποτέλεσε μια μεγάλη ευλογία για τους 
πιστούς της Πέρθης και μια ισχυρή υπενθύμιση της συνεχιζόμενης αποστολής της 
Εκκλησίας να υπηρετεί τον Χριστό σε κάθε γωνιά του κόσμου.
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Μετά την άφιξή του, την Κυριακή της Απόκρεω, 15 Φεβρουαρίου 2026, ο 
Θεοφιλέστατος προεξήρχε της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας που τελέστηκε 
στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, όπου συλλειτούργησε μαζί του 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος.
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Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχαν κληρικοί από την Ιερά Επισκοπή Πέρθης, καθώς 
και ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Μακάριος Σουρής. Παρέστη, μεταξύ άλλων, η Πρόξενος της 
Ελλάδος στην Πέρθη, κ. Ελένη Γεωργοπούλου.
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Κατά το κήρυγμά του, ο Επίσκοπος κ. Πρόδρομος αναφέρθηκε στο Ευαγγέλιο της 
ημέρας, εφιστώντας ιδιαίτερα την προσοχή στην πρόσκληση του Χριστού να 
διακονούμε όσους έχουν ανάγκη. Τόνισε ότι η αυθεντική πίστη αποκαλύπτεται 
μέσα από συγκεκριμένες πράξεις αγάπης και συμπόνιας. Προέτρεψε τους πιστούς 
να παραμένουν ευαίσθητοι στον πόνο και τις ανάγκες των άλλων, υπενθυμίζοντάς 
τους ότι υπηρετώντας τον πλησίον μας, υπηρετούμε τον ίδιο τον Χριστό.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος κ. Πρόδρομος εξέφρασε την 
εγκάρδια ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο για 
την ευλογία και την άδεια να επισκεφθεί την Αυστραλία. Ευχαρίστησε επίσης 
θερμά τον Επίσκοπο κ. Ελπίδιο, τον ιερό Κλήρο και όλους τους πιστούς για την 
αγάπη και τη φιλοξενία που του παρείχαν κατά την παραμονή του στην Πέρθη.
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Σε μια συγκινητική χειρονομία, ο Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης 
προσέφερε στον π. Μακάριο Σουρή τρία πολύτιμα δώρα για τη Μονή του Αγίου 
Ιωάννη – προσωπικά αντικείμενα του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου: ένα 
κομποσχοίνι, ένα μικρό μοναχικό σχήμα και ένα χειροποίητο ξυλόγλυπτο τεμάχιο, 
κατασκευασμένο από τον ίδιο τον Άγιο, το οποίο ο Επίσκοπος κ. Πρόδρομος 
μετέτρεψε προσεκτικά σε εγκόλπιο.
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Επιπλέον, ο π. Ελευθέριος Γεροβασίλης παρέλαβε, ως δωρεά προς τον Ιερό Ναό 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, ένα όμορφο σετ καλυμμάτων του Αγίου 
Ποτηρίου.
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Εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, ο Επίσκοπος Πέρθης 
ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο κ. Πρόδρομο για την επίσκεψή του και τόνισε ότι 
οι πόρτες και οι καρδιές των πιστών της Πέρθης είναι πάντα ανοιχτές γι’ αυτόν.



Image not found or type unknown

Προ της Απολύσεως, όλα τα παιδιά κλήθηκαν να προσέλθουν για τον Αγιασμό επί 
τη ενάρξει του νέου σχολικού έτους, όπου ζητήθηκε η θεία ευλογία για τα παιδιά 
και για όλες τις ενοριακές δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων της Ομάδας 
Παιχνιδιού, του Κατηχητικού και της Ορθόδοξης «Παρέας».
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Οι εορτασμοί συνεχίστηκαν με ένα ερανικό γεύμα το οποίο παρέθεσε η Ενορία 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, με εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική σούβλα, προς 
ενίσχυση του ιεραποστολικού έργου στη Νότιο Μαδαγασκάρη.



Image not found or type unknown

Παρουσία των Επισκόπων κ. Ελπιδίου και κ. Προδρόμου, οι πιστοί συγκεντρώθηκαν 
με πνεύμα συντροφικότητας και γενναιοδωρίας.

Ξεχωριστή στιγμή του απογεύματος αποτέλεσε η παρουσίαση της νεαρής 
ενορίτισσας Αναστασίας Τάχου, η οποία υπηρέτησε στο Ορθόδοξο Ιεραποστολικό 
Κέντρο στη Νότιο Μαδαγασκάρη κατά το προηγούμενο έτος.
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Μέσα από μία ζωντανή και εγκάρδια παρουσίαση PowerPoint, μοιράστηκε τις 
προσωπικές της εμπειρίες και προσέφερε μία συγκινητική εικόνα της καθημερινής 
ζωής και του ιεραποστολικού έργου στην περιοχή.

Συνολικά, το γεύμα στέφθηκε με τεράστια επιτυχία, παρέχοντας στους πιστούς 
της Πέρθης μια ουσιαστική ευκαιρία να υποστηρίξουν το σπουδαίο ιεραποστολικό 
έργο που επιτελείται στη Νότιο Μαδαγασκάρη.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


